

Av. Papa João Paulo II, Nº 14852 - Jamilândia - Bonito-PA CNPJ: 34.688.721/0001-58 | CEP: 68.645-000

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 29010003 - DATA: 29/01/2025 - VALOR: R\$ 2.500,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO 001 - CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

001.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO 2.002 - MANUTENÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA

3.3.90.36.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

FORNECEDOR

\*\*\*596.022-\*\* - EDILEIA PEREIRA DE SALES

FONTE DE RECURSO

\_

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

SERVIÇO PRESTADO DE JARDINAGEM E PAISAGISMO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO/PA

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
29/01/2025	LIQUIDAÇÃO	577	2025	2.500,00		
Quantidade:1				Total: 2.500,00		

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
31/01/2025	PAGAMENTO	31010001	2025	2.500,00		
Quantidade:1	_			Total: 2.500,00		



Av. Papa João Paulo II, Nº 14852 - Jamilândia - Bonito-PA

https://camarabonito.pa.gov.br/empenhos/2025-001-001-29010003

Emitido: 15/12/2025 21:51:30